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Cau 1:

Cau 3:

Cho ham s6 y = f(x) c6 lim f(x) =1va lim f(x) = —1. Khang dinh nao sau day 1a diing?
A. D6 thi ham sb d3 cho c6 hai tiém c4n ngang 1a cac duong thang y=1 va y=—1.

B. D) thi ham s6 di cho ¢6 hai tiém cin ngang 1a cac duong thiang x=1 va x=—1.

C. B0 thi ham sb di cho co dang mat tiém can ngang.

D. D6 thi ham sb da cho khong c6 tiém can ngang.

Cho hinh chép tir giac déu co tat ca cac canh déu bang a. Tinh cosin ciia goc giita mot mat bén

va mot mat day.
1 1 1 1
A, —. B. —. C. —. D. —.
2 3 3 V2
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho A(0;—1;1)B(-2;1;=1), C(=13;2). Biét rang
ABCD 1a hinh binh hanh, khi d6 tao d6 diém D la:

A. D(—l;l;%). B. D(1;3;4). C. D(1;1;4). D. D(-1;-3;-2).

Cho ham s6 y = x* —3x* —9x +5. Ménh dé ndo sau day ding?

A. Ham s ddng bién trén'mdi khoang (—oo;—1), (3;+0) ;.

B. Ham s¢ dong bién trén khodng (—oo;—1) U (3;+0).

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;—1).

D. Ham s6 dong bién trén (—1;3).

Ong A4 gui tiét kiém vao ngan hang 300 triéu dong, vé6i loai ki han 3 thang va lai suat
12,8% /mam. Hoi sau 4 nam 6 thang thi so tién 7 6ng nhan dugc la bao nhiéu? Biét trong thoi
gian gui ong khong rat 13i ra khoi ngan hang?

A. T=3.10°(1,032)" (triéu ddng). B. T'=3.10% (1,032)* ( tri¢u dong).

C. T =3.10*(1,032)"* (triéu dong ). D. Pap an khac.

Cho tir dién ABCD c6 hai mit phing (ABC ) va (ABD) cung vuong goc voi (DBC ) Goi BE
va DF la hai duong cao cua tam gidc BCD, DK la dudong cao cua tam giac ACD . Chon

khang dinh sai trong cac khang dinh sau?
A. (ABE) L (ADC). B. (4ABD) L (ADC). C. (ABC) L (DFK). D. (DFK)L1(ADC).

Mot doi gdm 5 nam va 8 nir. Lap mot nhom gdm 4 ngudi hat tdp ca, tinh xac suat dé trong 4
ngudi duge chon co it nhét 3 ni.
Ly B. L. c. = D. 2.
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Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Mot trong cac dd thi & hinh v& bén 1a
d6 thi ciia ham s6 f (x) lién tuc trén
R théa man

£1(0)=0; £"(x) <0, ¥x e (~1;2). Hl
Hoi d6 1a d6 1a dd thi nao?

Cau12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Tinh thé tich ctia khdi try biét ban kinh d4y cta hinh try d6 bang a va thiét dién di qua truc 1a
mot hinh vudng.

A. 2za’. B. %mf. C. 4ra’. D. za’.

Cho khdi ling try ding 4BC.A'B'C' ¢b BB'=a, ddy ABC 1a tam giac vudng can tai B va
AC = a2 . Tinh thé tich ¥ ctia khdi lang try da cho.

3 3 3

A =%, B.v=%_. c.v=2%.. D.vV=4d..
6 3 2

Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy 4BCD la hinh binh hanh tdm 0. Goi M, N, P theo thi ty la
trung diém cta S4, SD va 4B. Khang dinh nao sau day diing?

A. (NOM) cét (OPM).. B. (MON)//(SBC)..

C. (PON)N(MNP)= NP.. D. (NMP)//(SBD).

H3

A. H3. B. H4. C. H2. D. HI1.
Cho hinh nén'e6 thiét dién qua truc ctia hinh non 1a tam giic vudng can co canh goc vudng

bang a2 Dién tich xung quanh ciia hinh nén bang:

ma’\2 ma’\2

A. 3 B. 5 C. 2\/§7m2. D. \/Eﬂaz.

Cho tam giac ABC véi trong tam G. Goi A', B', C’ lan luot 1a trung diém cua cac canh
BC,AC,AB cua tam giac ABC . Khi d6 phép vi tu nao bién tam giac A'B'C’ thanh tam giac
ABC?

A. Phép vity tam G, ti sb —%. B. Phép vi tu tAm G, ti s0 %
C. Phép vi ty tim G, ti s6 2. D. Phép vi ty tim G, ti s6 —2.

Trong mit phang cho 10 diém phén biét 4,4,,...,4,, trong d6 c6 4 diém 4,,4,,4,, 4, thing
hang, ngoai ra khong c6 3 diém nao thing hang. Hoi c6 bao nhiéu tam giac c6 3 dinh duoc iy
trong 10 diém trén?

A. 116 tam giac. B. 80 tam giac. C. 96 tam giac. D. 60 tam giac.

Tap nghiém cua bt phuong trinh 9* —2.6" +4* >0 la:

A. §=(0;+). B. S=R. C. S=R\{0}. D. §=[0;+%).



Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Nghiém ctia phuong trinh sinx — V3 cosx = 2sin3x la:

2

A. x=£+k7z hoac x=£+k—7[(keZ).

6 6 3

2
B. x:§+k27r hoéc x:?ﬂ+k27r(k GZ).
4

C. x :—%+k27r hoac x:Tﬂ+k27z(k EZ).
D. x=£+k£(keZ).

3 2
Tinh F(x) = [ xsin 2xdx. Chon két qua diing?
A. F(x)= %(2xcost+sin2x)+C . B. F(x)= —i(Zxcos2x+sin2x)+C .
C. F(x)= —%(2x0052x—sin2x)+ C. D. F(x)= %(2xcost—sin2x)+C .
C6 thé chia mot khéi 1ap phuong thanh bao nhiéu khdi tir dién c6 thé tich bang nhati ma céac

dinh cua tr dién ciing 1a dinh ctia hinh 1ap phuong?
A. 2. B. 8. C.4. D. 6.

Mot cap s6 nhan c6 sb hang dau u, =3, cong boi g =2¢ Biét S, =765.Tim n?

A.n=T7. B. n=6. C. n=8. D. n=9
Db thi hinh bén 14 cta ham sb nao? i
A y= - .
x+1 !
B.y:_x+l 3 -1 0\ a
x+1.- -1
=2x+1 i5
C.y= . _y
Y
D.y:_x+2
x+1

Cho ham s6 y=x" —4x> =2 ¢6 d6 thi (C) va dd thi (P): y =1-x". SO giao diém cta (P) va
dd thi (C) 1a
Al B. 4. C.2. D. 3.

.y . 5 A 5 \ A 9 A \
Gia tri nho nhat ciia ham s0 y = x+— trén doan [2;4] la:
x

A. min y =6.. B. rninyzg.. C. min y =-6.. D. minyz%s..

(2:4] (2:4] 2 (2:4] (2:4]

1

2
X" —

A. [1;2]. B. (1;2). C. [12). D. (1;2].

la:

Tim tap xac dinh ciia ham s6 y =v-2x* +5x -2 +1In



Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

1

Biét F(x) 14 mot nguyén ham ciia ham s f(x)z—l va F(2):1.Tinh F(3).
Y—
A F(3)=h2-1.  B.F(3)=In2+1. C.F(3)=%. D.F(3)=%.

Cho chop S.ABCD c6 day la hinh vuong, S4 L (ABCD). Goc giira duong SC va mit phing
(SAD)lé g6c?
A. CSA. B. CSD. C. CDS. D. SCD.

LR 10 ; 2
Khai trién (1+ 2x+3x2) =a,+ax+a,x’ +..+a,x”’ Tinh tong S = a, +2a, +4a, +..+2%a,,

A. S=15". B. S=17". C.5=7". D. S=177.
Cho a,b>0va a,b=1, biéu thirc P=log . b".log, a* c6 gié tri bang bao nhiéu?
A. 18. B. 24. C. 12. D. 6.

Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day 1a hinh vuéng canh a, S4 L (ABCD) , SA=a. Goi G la trong

tam tam giac SCD. Tinh thé tich khbi chop G.ABCD

A. la3 B. La3 C. £a3 D. la3.
6 12 17 9

Cho tAp hop 4 ={2;3;4;5,6;7}. C6 bao nhiéu s6 tu nhién gom 3 chir s0 Khac nhau dugc thanh

1ap tur cac chir s6 thudc 4?2

A. 216. B. 180. C. 256. D. 120.
3 2

Bién dbi dex thanh If(t)dt véi t=+1+x.Khi d6 f(¢) la ham s6 nao trong cac
o l+~1+x f

ham sb sau day?

A. f(t)=28=2¢. B. f(t)=¢+t. C. f(t)=2C+2t.  D. f(t)=¢—1.

2

Cho'ham 86 f(x) lién tuc trén R va f(x) + 2f£1] =3x. Tinh tich phan I = I f(x) dx.
X 1
2

A.Izl. B,[:E, C,[:E, D.Izz.

2 2 2 2
Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh thang vudng tai 4 va. B. Biét AD=2a,
AB=BC=SA=a. Canh bén S4 vudng goc voi miat day, goi M 1a trung diém cua 4D. Tinh
khoang cach / tir M dén mit phing (SCD).

a a\/g a\/g

A n=2. B. h= . C.h:&. D. h= .
3 6 6 3

Cho mot cap s6 cong (u,) c6 u,=1 va tong 100 s6 hang dau bang 24850. Tinh

1 1 1
S= + +...+
ul 1/[2 1/[27/[3 u49u50
A. §=123. B.S:i. C.S:i. D. S 49



Cau 34:

Cau 35:

Ménh dé nao dudi day 1a diang?

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Tim s6 thuc a dé phuong trinh: 9* +9 = a3" cos(7zx) , chi c6 duy nhat mot nghiém thyc
A.a=-6. B. a=6. C.a=-3. D.a=3

. . A
Cho ham s§ y = ax* +bx” + ¢ ¢6 dd thi nhur hinh v& bén. Y
A.a>0,b>0,c>0.
B. a>0,b<0,c>0.

C.a<0,b>0,c>0. (@]
D.a>0,b<0,c<0

Cho phan vat thé (3) gidi han boi hai mat phang c6 phuong trinh x=0 va x=2. Cit phan vat
thé (3) boi mat phing vudng goc véi truc Ox tai diém co hoanh do x (0<x<2), ta dugc
thiét dién 13 mot tam giac déu c6 d6 dai canh bﬁng x\/m . Tinh thé tich ¥ cua phﬁn vat thé
(3)-

4 3

AV=1. B.V =" C.V=40. D. V=13..
Cho hinh nén c6 chiéu cao /4. Tinh chiéu cao x cta khdi tru c6 thé tich:16n nhat néi tiép trong
hinh nén theo 4.

A.ng. B.xzﬁ. C.x=%. D.xzi

3 3 V3
Cho a,b >0, néu log, a+log, b* =5uwva log, a’ +1og, b =7 thi gia tri ctia ab bang
A. 2. B. 8.. C.2"%. D. 2..

Cho ham s6"y'= ,
2x+3

tuyén d6 cit truc hoanh, truc tung 1an luot tai hai diém phéan biét 4, B va tam giac OAB can tai

(HY).Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi ham s6 (H ), biét tiép

géct()ad(} 0.
A y=—x-2. B. y=—x+1.
C.y=—x+2.. D.y=-xvay=—x-2.

Vi gia tri nao cua tham sé m thi phuong trinh 4° —m.2""' +2m =0 c6 hai nghiém x,, x, thoa
man x, +x, =37
A.m=4. B. m=3. C.m=2. D. m=1.

Cho khéi chop S.4BCD c6 ddy ABCD 1a hinh binh hanh va c6 thé tich bang 48. Goi M, N,P
1an luot 1a diém thudc cac canh 4B, CD,SC sao cho MA = MB, NC=2ND,SP=PC . Tinh thé
tich ¥ ciia khbi chop P.MBCN.

AV =14.. B. V =20.. C.V=28.. D. ¥ =40..

Cho hinh chép S.4BC c6 day ABC 1a tam gidc déu canh bang 1, mit bén SAB la tam giac
can tai S va nam trong mat phang vudng goc voi mat phang day. Tinh thé tich V7 cua khoi cau
ngoai tiép hinh chép da cho biét ASB =120".

5157 4f3r S 13787

B. V= . C.V=—. D. V= .
54 27 3 27

AV =




Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Cho hai s6 thyc x, y théa man x>0,y >1; x+ y=3. Gié trj 16n nhat va gia tri nho nhat cua

biéu thie P =x" +2y° +3x* + 4xy —5x lan luot bang:

A.P_=15va P, =13. B. P, =20va P, =18.
C.P_=20vaP, =I5 D.P_=18va P _=15.
-16 —-16
Cho f(x) 1a mét da thirc thoa man lim&: 24 . Tinh I =lim /(%)
=1 x-1 = (x—l)( 2f (x)+4 +6)
A. 24, B. [ =+, C.1=2. D. 7=0.

Lap phuong trinh tiép tuyén véi 40 thi ham s6y=f (x) thda man
f?(1+2x)=x- f?(1-x) tai diém c6 hoanh 4§ x =1?

1 6 1 6 1 6 1 6
Al y=——x——. B.y=—>x+—. C.y=—x——. D.y=—x+—
4 T 7 4 7 7 4 T 4 7 7

Ay
ax+b

Cho ham s y = f'(x) = ¢6 dd thi ham sb

ex+d
f '(x) nhu trong hinh v& bén. Biét ring do thi ham s
6 f (x) di qua diém A(0;4). Khing dinh nao
du6i day 1a ding?

A. f(1)=2. B. f(2)=—. C.f(l):%. D. /(2)=6.

. 2, AR TN , 4 21 s £ m P LR .
Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham so0 m d€ ham s6 y = ?x3 +2x* +mx+1 co 2 diém cuc tri

thoa man x., < x.; .

A. m<?2. B. 2<m<0. C. 2<m<?2. D.O<m<?2.

Cho ham sd f(x) c6 dao ham lién tuc trén R va thoa man f(x) >0,Vx e R. Biét f(O) =1va

% =2-2x. Tim cic gia tri thuc ciia tham s6 m dé phuong trinh f (x) =m c06 hai nghiém
X
thuc phan biét.
A.m>e. B. 0<m<1. C.0<m<e. D.l<m<e.
Tim m dé ham sb y= w nghich bién trén khoang (—oc;1).
X+m
A. me(—41). B. me[—4;1|. C. me(—4-1]. D. me(—4-1).

Cho hinh cau (S ) tam I, ban kinh R khong ddi. Mot hinh tru ¢ chiéu cao h va ban kinh day

r thay d6i ndi tiép hinh cau. Tinh chiéu cao & theo R sao cho dién tich xung quanh cia hinh
tru 16n nhat.



|

C.h=

B. h=R.

A. h=R\2.
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